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Източник: Актуално 

 
Заглавие: Kaufland разширява кампанията си за намаляване на хранителните 

отпадъци с нов вид кутии 

 

Линк: https://www.actualno.com/society/kaufland-razshirjava-kampanijata-si-za-

namaljavane-na-hranitelnite-otpadyci-s-nov-vid-kutii-news_2347651.html 

 

 
 

Текст: Kaufland и Foodobox стартират нова съвместна инициатива за намаляване 

на хранителните отпадъци – кутии-изненада със силно намалена цена. В два от 

столичните филиала на ритейлъра, от 22 ноември, клиентите могат да пазаруват 

специални кутии-изненада с пакетирани продукти и напитки с наближаващ срок 

на годност и намаление от минимум 40%. Всеки желаещ да се включи в 

„спасяването“ на храна може да направи регистрация в мобилното 

приложение на Foodobox, където да избере от три вида кутии - основни храни, 

захарни изделия и напитки. След това трябва да отиде в избран от него филиал 

на магазин Kaufland в кварталите „Младост 3“ или „Банишора“ и да си получи 

кутията. 

 

Кутиите ще бъдат активни в приложението за „спасяване на непродадена храна“ 

– Foodobox, в часовия диапазон 11:00 - 20:00 часа. При всяка поръчка на кутия-

изненада клиентът ще получи персонализиран код за плащане, който трябва да 
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предостави на отдел „Информация“ в избрания магазин, където да заплати 

стоката и да получи своята поръчка. Кодът ще бъде валиден в определеното за 

взимане време – от 13:00 до 20:00 часа. Всички продукти ще имат поне три дни 

срок на годност от момента на покупката им, като той ще бъде обозначен на 

опаковката на всеки артикул. Важно е да се отбележи, че в една кошница не 

могат да се комбинират артикули от различни стокови групи. 

 

Kaufland работи активно за намаляване на хранителните отпадъци като част от 

своя социален ангажимент. Ритейлърът спасява над 11 млн. кг храна чрез дневни 

намаления, които реализират над 90% от продуктите с наближаващ срок на 

годност. Благодарение на смарт система за планиране и стриктен контрол на 

качеството компанията е спестила над 22 млн. кг храни. Освен това, през 2023 г. 

най-голямата търговска верига в България е предала над 270 т храна за 

производство на биогаз и редовно дарява храни с изтичащ срок на фондация 

„Верният настойник“ в няколко града. 

 

През 2023 г. компанията стартира с Foodobox мащабна образователна 

кампания за деца – „Мястото на храната не е на боклука“, която обхвана над 

4000 деца от столични държавни училища. По данни на платформата за 

спасяване на храна 1/3 от храната, която е годна за консумация, се превръща в 

хранителни отпадъци. 

 

Източник: Днес 

 
Заглавие: Община Каварна с анкета за нагласите към третиране на 

биоразградими отпадъци 

 

Целта е проучване на нагласите на населението към разделното събиране, 

транспортиране и третиране на биоразградими отпадъци 

 

Линк: https://www.dobrichonline.com/novini/85168/obshchina-kavarna-s-anketa-za-

naglasite-km-tretirane-na-biorazgradimi-otpadtsi 

 

 
 

Текст: Община Каварна има намерение да кандидатства с проектно 

предложение по програма „Околна среда“ приоритет 2 „Отпадъци“, процедура 

за кандидатстване № BG16FFPR002-2.004 „Мерки за изграждане, разширяване 

и/или надграждане на общински/регионални системи за разделно събиране и 

рециклиране на биоразградими отпадъци – втора“. 

 

По процедурата се предвижда да се предоставят средства за осигуряване на 

общините на необходимите съдове, техника и инсталации за разделно събиране 

на цялото количество хранителни и градински биоотпадъци, които се събират 

чрез общинските системи за смесено събиране на битови отпадъци, съответно 

да се намали количеството депонирани битови отпадъци и да се отклонят 

количества биоразградими битови отпадъци от депониране. 

 

В резултат от изпълнението на проектите по процедурата ще бъдат изградени и 

въведени в експлоатация общински системи за разделно събиране на 
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биоразградимите битови отпадъци, които ще бъдат предавани за последващо 

рециклиране в инсталации общинска собственост. 

 

Настоящата анкета цели да проучи нагласите на заинтересованите страни и на 

населението към разделното събиране, транспортиране и третиране на 

биоразградими отпадъци и използването на компост в община Каварна. 

 

Проучването ще изследва степента на осведоменост за нуждата от събиране на 

биоразградими отпадъци за предстоящето изграждане на компостираща 

инсталация на територията на общината. 

 

За попълване на анкетата, моля последвайте линка: 

https://forms.gle/2Lnz4KJRTyariXjX8 

 

Източник: Moreto.net 

 
Заглавие: Задържаха варненец за кражба на цветни метали от локомотивно 

депо 

 

Линк: https://www.moreto.net/novini.php?n=504358 

 

 
 

Текст: Извършител на кражба от локомотивно депо във Варна е бил разкрит и 

задържан само час след посегателството, информират от местната полиция. 

 

От депото изчезнали медни шини от ротор на тягов двигател на локомотив на 

стойност около 1520 лева. 

 

Задържаният извършител е 39-годишен варненец с множество криминални 

прояви. 

 

Случаят е докладван на прокуратурата. 
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